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ґ Передплата: і
Місячно у Львові . . . . . 150 М
місячно в краю . . . . . . гов „
Чвартьрічно........................

ВА ГРАНИЦЕЮ і
МІСЯЧНО . . . . . . . .
Поодинока число . . . .уєтиик

Виходить о ге, 1 Ш Г 8. д о в г о .

Ціна одного примірника і

10 марок.
ОГОЛОШЕННЯ:

І Рядок дрібного друку або його нісце 
в рубриці „Оголошення* 15 М., в .На­
дісланій*, в .Оповістках* і векродьоґж 
ЗО М. Між новинками і в редакційнії 
части 60 М. За дрібні оголошення пла» 
Тітьса оо 4 М. від слова; товстіш дру* 

ком подвійно.
к *Ж*'

РВДАЩІЯ, АДЖШІСТРАЩЯ Й ЕКСПЕДИЦІЯ: ЛЬВІВ, РИНОК Ч. 10.

Народній Комітет на засіданню 23. с. м , обговоривши справу сучасного 
внугрішного і міжнароднього положення Східної Галичини, стверджує, що ні На­
родній Комітет, ні поодинокі його члени,

— не вели й не ведуть ніяких переговорів я польською сто­
роною. Народній Комітет стверджує, що всі вістей в цім нанрямі, кольпортовані 
в останніх часах головним чином польською пресою, є звичайною видумкою.

У Львові, дня 25, липня 1921.
За Н а р о д н ій  К о м і т е т :

Д-р Володимир Бачинський, 
голова.

Михайло Струтинський, 
секретар.

країни невичерпаних можливостей. А о- 
б цювали золотий вік стягнути на землю!

Познаки провалу слідні була вже 
давнійше. Щ е в квітні с. р. большевики 
отверто признавалися, що комуністична 
господарка не дасться вдержати. Розпо­
чалася повінь декретів, яка під скром 
ною назвою частинної вимінної торгоз 
лі на ділі отвирала ворота вільній тор­
говле Появився й декрет про дозвіл на 
приватну власність, червоні господарі 
зачали турбуватися відбудовою велико 
го промислу. Теоретик комунізму і фак­
тичний самодержець — Ленін так далеко 
відійшов від початкових, своїх ідей, що 
попав в опалу у своїх партійних товари­
ш ів—фанатиків. Останній маніфест край 
ної лівиці комуністів називає Леніна Й

Троиького зрадниками пролетарської ре­
волюції. а московський Інтернаціонал 
дрібнобуржуазним твором. На шляху 
відвороту стає тепер в товаристві поше- 
сгей цар-голод, якому обильне жниво 
підготовив большевицький три літний ре- 
жім. Та найстрашнійша річ: в цім випле 

, канім большевиками пеклі впадуть нові 
(гекатомби людських істнувань. Сходови 
грозить повна депопуляція. Безрадно зжи- 
маєгься серце на згадку, що Великій 
Україні суджено випити й з цеї трійливої 
чарки кремлівських повелителів.

Присилайте складин на л р а с о ви і  
ф о н д  на ии. ч, ло.овс в Союаі Кра- 
-------дитовія, Львів, Римов 1 8 .--------

Передчасна радість.

Цар-голод — і совіти.
Над тяжко досвідченим Сходом за 

ьдсло стрьшае карею  голоду. Посоха 
навістила житницю центральної Росії — 
Позолже і зразу 25 міліонів населення
Опиняється без поживи для себе і для віднім розділі ледви чи зможе вратува- 
худоби. . им неРеД голодом своє населення.

Звідомлення, які з цих губерній над- ■ в додатку, цар голод появляється 
ходять до большевицької преси, пред-і в страшнім товаристві епідемічних по­
ставляють собою жахливу картину, с у - :Шегтей, в першу чергу — холери. Лю  
проти якої бліднять всі дотеперішні. (Туе вона на півночі. А населення, яке 

втікає з околиць, де вже шаліє голод, 
розносить її чимраз дальше. Забрила 
вже й на Україну,

.Киевский Пролетарий* з 3. с. м.

Картину/з якою можна порівняти хиба 
тільки зафіксований літописцями момент 
з  „великої смути"» коли підчас анархії 
ао смерти Бориса Годунова в Москві 
панував такий голод,' що люде люд­
ським мясом кормилися.

„Беднота" з 2. с. м. подає низку 
селянських листів з навіщених голодом 
губерній. Мужик з саратівської губернії 
пише: „В  ставропільськбму повіті насе­
лення страшно голодує. їдять всіляку 
траву, ба навіть полеві звірята — хов­
рашки. Озимина від посухи пропала. 
Яровина теж гине від посухи і від ш кід­
ливих комах".

Другий мужик в Сарапвщиии кидає 
анальоґічиий образок: „Яровина майже 
зовсім не засіяна, жито та увесь хліб 
загинув, народ їсть жолудь, траву, ріжне 
сміття і ходить, як мертвий; коли не 
надійде якась допомога з боку держави 
— мешканці нашого села, 2500 осіб, бу­
дуть засуджені на галодову смерть*.

'Т а к і самі картини й з других губер­
ній. І то саме з тих, які заосмотрювали 
убогі північні губернії. Довіз з Сибіру 
утруднений, бо залізничий парк ката- 
строфічно винищений. На Україні сього 
річні жнива випали теж фатально.

Київський „Комунист" з 5. ц, м. 
подає з Харкова такий комунікат про 
вяслід сьогорічного вбору:

„По статистичним даним стан хліб­
ного збору иа Україні так представля­
ється: Олександрівська губернія, півден­
на часть донецької, південно-східна ка­
теринославської, іфайяо південно захід­
ний кусок полтавської, миколаївська і 
одеська представляються під оглядом 
сьогорічного збору крайно відємно. 
В окремих місцях в алексаядрівській гу­
бернії врожай яровкнй обчисляється 
20—25 пудів на десятину. Яровина і о 
Зимина в миколаївській губернії около 
половини сподіваного урожаю. В райо­
ні Одеси сильно потерпіла озимина. Я 
ровина майже середня. Більша часть 
полтавської, катеринославської і вся 
чєрнигівська губернія представляють ра 
іо н  меншого впливу посухи. Київська, 
подільська і волинська губернії пред

ставляються найкраще в порівнянню з 
другими В цих 'уберніях врожай більше, 
як середній, а місцями навіть гарний".

Значить, Україна навіть при від по

в офіціальнім .жомунікаті Завгубздрава 
подає, що. в Київі в перших днях появи 
сього страшного гостя занепужало на 
холеру 40 чоловіка, з чого 11 померло.

На поміч заграниці — надія неве­
лика. Вонаж, роблячи спроби входити в 
який небудь контакт 8 большевиками, ca 
ма сподівалася м. и. на виручку хлібом. 

Жахливі перспективи.
Бо коли підчас останнього великого 

російського голоду 1891 р. („самарський") 
на частині сьогорічного простору, який о- 
біймав вісім губерній з 12 міліонвми на­
селення,.мимо енергічних заходів прави­
тельства і земств, мимо широко закроє­
ної акції, великих шарів російської інте­
лігенції, не обійшлося без епізодів дан 
тейського пекла, — наслідків сьогорічної 
катастрофи голодової пргмо годі собі 
уявити. 1 тоді недорід був частинний, 
тоді по селах в більшости губерній 'були 
запаси з минулих літ. Тепер завдяки го ­
сподарці божевільних експериментаторів 
засівна площа від кількох літ звузилася 
ad minimum, запаси розверстками вини 
щені,—інтелігенція здесяткевана, приват­
на ініціятива приборкана, транспорт зруй 
нований. Поміч загранична після довго- 
літної війни проблематична, зрештою 
взвємини згграниці з совітами дуже ожи 
даючого характеру.

Перед совітами два шляхи виходу 
з теперішної ситуації: або пірвати маси 
до походу на захід або шукати поро­
зуміння з другими російськими партіями 
і притягнути їх  до співпраці над рато- 
ванням населення від загибел*. Перший 
шлях може продовжити ісгновання бОль" 
шевизму, другий безболізним шляхом 
вирве їм грунт з під ніг.

А ні, так в морі зростаючої анархії 
у стіп жахливого ціря голоду провалить­
ся червона диктатура.

Голод і холєра отінюють останні 
дні Кремлівських олігархів. Над про­
пасть крайної нужди завели вони багаті

Як відомо, відбудеться в Польщі в 
дни ЗО. вересня 192і. р. загальний пере­
пис населення, мешкальних будинків, 
рільних господарств і домашніх звірят. 
Шовіністична польська преса висказує 
бай радість, що перепис б/да азраЕєде 
ний і на терені Східної Галичини і що 
вислідів Його можна буде вжити, як по­
літичного аргументу ва приналежністю 
Східної Галичини. Шовіністичне „Слово 
Польске" бажає собі навіть, щоби при 
означенню національности не допустити 
слова „українська".

На нашу думку радість їх перед- 
вчасна. Ровпорядок Ради Міністрів з дня 
9. червня 192і. р. в справі переведення 
загального перепису населення поміще­
ний в ч. 58. дневника законів польської 
Речипосполитої постановляє виразно в 
§ І., що „перший загальний перепис на­
селення відноситися буде до всіх осіб 
перебуваючих в дни ЗО. вересня в г р а ­
н и ц я х  „ Р е ч и п о с п о л и т о ї  н о л ь  
с ь к о і*.

З царства Єзуїтів.
Недоля Холмщими.

„Роботнік" з дня 23. ц. м. подає в 
окремій статті звіт з поїздки делегатів 
варшавської „Л іги оборони прав чоло 
віка і горожа пана* на Холмщину, до 
котрої звернулися делегати українського 
населення Волині і Холмщини з прохай 
ням о інтервенцію у центральних поль­
ських властей проти переслідувань міс­
цевих польських властей, а головно ду­
хов імх властей.

В звіті цьому читаємо; „Ш коли 
позамикані, церкви позамикані або зни­
щені. Делегати були в холмськім, гру- 
бешівськім повіті. Придивлялися уважно 
церквам знищеним, або заміненим на 
костели, українським учителям без по 
сад. Населення виходило на стрічу де 
легатам., Сипалися скарги без кінця. В 
цих скаргах як найменше говорилося о 
старостах, а як найбільше о римо като 
лицькім духовенстві'. Не тільки Українці 
скаржилися на клир. але також і самі 
Поляки, католики. Працює там звісний 
ксьондз Конопка і одинайцять єзуїтів, 
котрі світять довкруги з Холму і на 
вертають на римо католицизм цей край, 
як єпископ Ропп до спілки з підчиненим 
п. Ратая (мін. (освіти) паном Пекарским 
хотять навернути на римо католицьку 
віру більшевицьку. Росію. Кс. Конопки 
церкви одні замикає, другі при помочі

ЧВ. U )

При аміні адреси просимо ие аабу- 
вати подати і полередиу свою 

адресу.

динаміту висаджує, забороняє молитися 
по украімськи в школах. Населення не­
має де молитися, не має де учитися, 
плаче і 'Проклинає. Перед делегатами 
плакали — жінки, діти і старики... Не 
скаржилися на старостів, а тільки на 
ксьондзів і на низших поліційних ура 
довців, котрі зневажають їхні реліквії, 
святі образи, знущаються над їх мовою, 
вязиять, примушують еовсім так як дав- 
нійше робив царський поліцій.

...Одного дня якийсь командант за • 
боронив хорових співів в церкві. Зі стра­
ху перестали люди співати.

Делегати вернули вдоволені з про- 
гульки".

Гарна прогулька, нема що й каза­
ти. Делегати вернули вдоволені, навіть 
не здивовані „Праця" кс. Конопки не 
дуже їх і обурює. Думають тільки що 
обрано злий систем і що колиб там 
працювали люди дещо розумніші від 
кс. Конопки і його одинайцять братчи­
ків, „по  короткім часі тамошнє населен­
ня можна би позискати для Польщі". 
Однак бувають в цім краю міністри, 
котрі говорять, що „за пятьдесять ліг 
не буде ані Білорусинів, ані Українців, 
ачі Литовців". Бо вони зроблять з них 
Поляків, (Делегатів обурює мабуть тіль­
ки щирість цих міністрів, — прим, Ред.)
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Бувають ксьондзи, котрі при помочі 
динаміту відкривають церкви, палять 
ціле внутрішнє урядження, щоби стану 
ти на розвалинах і висвятити церков на 
костел... Бувають і такі, що народним 
учителям кажуть зміняти віру і тоді обі- 
цюють їм дати дозвіл учити**.

При кінці статті „Роботнік" вка­
зує на небезпеку з такої діяльнОсти для 
Польщі саме тепер, коли справа Схід 
ної Галичини, ще не вирішена. „Праця* 
Конопки це на думку „Роботніка*, при 
готовання українсько-польської війни. 
Польшу обовязує не тільки Версаль 
ський трактат зі всіми а не» сами, але та­
кож  ухвалена варшавським соймбм кон­
ституція, .котра п р и  О б іц я л а  (!) всім 
національностям, які замешкують наш

*

Огляд
.Нова Реформа" про справу Східної Гали 

чини.
Краківська .Нова Реформа" з 25. ц. 

ж. в вступній статті Обговорює звісну 
вже нашим читачам інтерпеляцію льорда 
Сесіля в англійській палаті громад та 
відповідь Льойда Джорджа. Навівши до 
слівно питання Сесіля і відповіли Льой 
па Джорджа згадана газета стверджує, 
шо ці питання і відповіли лишній раз 
пригадують кому треба, шо англійська 
політика зовсім не зложила справи Схід 
ної Галичини до актів, та шо уряд Ве­
ликої Британії уважає, що ця справа ле 
жить в сфері його компетенції.

.Нова Реформа" жалує, що мимо 
того, що вже два роки минуло від ору- 
жної окупації Східної Галичини досі так 
8і сторони польського уряду, як і зі сто 
рони польських партій, не зроблено ані 

одного кроку, не кинено ані одної ро­
зумної думки в напрямі розумного і ко 
рисного для Польщі вирішення неї справи.

„НайвідпОвіднійпісю хвилею для 
цього був — пише .Н . Р.“ — час безпо- 
середно по заняттю Сх. Галичини поль­
ською армісю. Тоді Польша повинна бу 
ла памятати, що великодушність є най 
більшою мудрістю побідника, котрий 
повинен знати, шо дсбича багнетів як 
ш о має бути тревала, мусить бути здо 
буваиа другий раз розумом і серцем". 

Момент цей минув безповоротно.
Другий раз траплялася така нагода 

в часі походу в маю 1920 року на Київ 
з  армією У. Н. Р.

.Вже не тільки висші і труднійші 
до скорого зрозуміння політичні рації 
але здоровий простий ровум ка­
зав, шо коли йдеться на війну
для будови незалежної України у сусіда, 
то  рівночасно треба щось також зроби­
ти з власною Україноіо... І цю нагоду 
змарновано... Київську виправу не тільки 
Українці, але і аакоіїдонні сфери зрозу­
міли як вибух польського імперіялізму. 
Бо колиб було инакше — розумували ці 
круги—то Поляки ідучи будувати Укра­
їну над Дніпром були би чейже, як шо 
вже не перед тим, ТО принайменше рі 
вночасно, зробили щось для упорядко 
вяния польсько українських відносин над 
Д ністром .

Нагоди ці минули і запанував спо 
кій. Ніхто з керуючих чинників Польщі 
не мав відваги виступити в українській 
справі з якоюсь програмою, котра на 
давалася би до дискусії... Всі боялися 

закиду непатріотичности і мовчали".
„Нова Реформа" зібралася в а від­

вагу, бо ж  пише—„чим менше говорити 
мсмо про українську справу в Варшаві, 
тим частійше буде про неї говорено в 
Льондоні і деинде. А постараються о це

Дописи з краю.
Глушків б. Городвнки. 

Реклялфваний війт.

Просимо ласкаво помістити в сво 
йому цінному часописі .слідуюче ерпо-

Брукова „Gazeia Poranna" з 18. u, 
ж. ввяла в сборону виноска випарів те 
перішної хвилі нашого війта Івана 
Радуляка. Для більшого блеску дала 
йому титул „b. poseł sejmowy*, чим він 
в дійсности ніколи не був. А дальше 
похваляючи Його за те, шо він „ше 
jest zwolennikiem obecnej polityki ruskiej 
іюбується, як то він „jako naczelnik 
rminy uświadamia odpowiednio miesz­
ańców tej wioski". Ми, жителі цього 
еда -  Глушкова — в імя правди про 
ітуємо ТІ слова „Porann оГ . Цей пан­
ський попихач не має у нас ніякого 
зпливу. Одно тільки правда, що він не 
каліючи греший, які пебирає від своїх 
Х о в и т е і ів  (Ю дин гріш І) зшивається

край охорону віри і мови, а на .пре­
сах" поясня ють ці приписи конституції 
в цей спосіб, шо єзуїти кс. Конопки 
замикають Українцям церкви, а шкіль 
ний інспектор ке допускає до закладання 
українських народніх шкіл, ані до науки 
української мови. Невідомі (??) агітато 
ри забороняють населенню співати".

Дійсно розброюючою є .наївність* 
.Роботніка" коли він покликується на 
конституцію говорячи про .креси*.

Памятййте про пресовий фонд 
„Українського Вістника* І -  Жертви 
проситься слати до Краевого Союза 
Кредитового у Львові (Ринок ч.Ю.) 
на біжучий рахунок .УнраТнсьисго

Вістника".

преси.
вже хотяйби численні українські експо­
зитури за кордоном. Аж одного дня 
пукне бомба і тоді щойно буде повно 
крику і нарікань",

.А  справа представляється зовсім 
просто. Одинокий спосіб замкнення дер* 
жавам коаліції доступу до східногалиць* 
кої справи, «поставити їх перед доко- 
нвний факт не військової окупації, але 
— реальної угоди з українською біль­
шістю тамошного населення. Тільки то 
ді, коли зможемо виказатися актом та­
кої угоди перед світом держави коаліції 
стратять гравну і річеву основу 8анима- 
тися тою  справою і періодично прига­
дувати, що вона до них належить. Але 
ця угода мусить бути очевидно реальна 
і тревала. Не можуть це бути жадні е- 
пізодичн» декляраиії — (а іа декларація 
Андрія Лівицького з 2 го грудня 1919 і 
варшавська умова з 22 квітня з Петлю­
рою. — прим. Ред), бо ті можуть бути 
тільки темою для телеграм .Пата" до 
внутрішнього ужитку. Така угода мусить 
коштувати і то навіть Луже багато. (Ці* 
каЕо чи на думку „Н . Р.“  видатки на 
„ОбноЕу", .Рідний крвй" вистарчать ? 
А може вона дочислить до цього та­
кож всі ввдьтки на удержування шпіо- 
нів і провокаторі» у Сх. Галичині та їй  
датки на удержання всіх інтернованих 
та арештованих Українців в польських 
тюрмах та тебОрах. — прим. Ред.) Але 
на ие нема ніякої ради. Спрвва стоїть, 
так, що або ми самі полагодимо її з 
Українцями, або скорше чи пізніше при­
ступлять до її полагодження другі, а 
тоді шанси полагодження иеі справи 
кс риско для Польщі будуть богато 
менші*.

Для нас справа т ік  само ясна, яя 
і для .Нов. Pr форми*.

Поляки в критичній хвили все ста­
раються зі справи Східної Галичини 
«робити домашню справу Польщі і пе 
ренести її • в міжнароднього рйнку на 
базар у Львові або у Варшаві.

Памятайте про 
наших ін в а л ід ів !
Підмоги слати на вкл. кн. Тов. „Дністер* 
ч. 12930. Харч та білля до Українського 
Дому Інвалідів, Львів, вул. <в, Софії 25.

дО нестями і дуже часто „uświadamia 
odpowiednio" по ровах... безроги. — 
Вкінці „Poranna" хоче потішити себе, 
що ті суми грошей, які видається на 
ширення хрунівства між нашим народом 
не пропадають марно і каже, що „takich 
uświadomionych włościan jak Raduiak* 
може вже рахувати тисячами в кожнім 
повіті. Заявляємо, що це груба неправ­
да, це самообман „Porann ої“  і її одно­
думців, їх побожне бажання, яке ніколи 
не сповниться; хоч би і в десятеро 
збільшили платню своїм Радулякам* 
агеьтам, то все таки крім поодиноких 
здеправованих людців (і в них же Koź 
doni є !) не поступлять і бажаних тися- 
чів не побачать!

Глушківчане (Підписи).

Бережниця лов. Стрий.
Дня 18. липня відбулася у нас ама­

торська вистава Франкового „Учителя". 
В сей спосіб хотіла Бережниця вшаьу

вати память Франка. Вистава вийшла 
дуже гарно.

Та не в тім головна “заслуга їх. Ту 
треба піднести два инші моменти, а 
іменно: Аматори вибрали дуже ідейну 
Штуку, хотячи тим докаеати, що нині 
нашим селянам замало побачити на 
сцені пяного .свата", або карикатуру 
жида і сміятися з cero до розпуку; ни-, 
ні селянин хоче бачити на сцені ідею.

Льойд Джордж не приняв Кор«антого.

По донесенням „Kreuzzeitung" відо­
мий аранжер польського .повстання" на 
Гор. Шлеську Корфанти просив о 
послухання у Льойд Джорджа. Льойд 
Джордж відмовив кажучи, іцо ’ не є зви­
чаєм в Англії приймати чоловіка, який 
понизив преет,ж англійського війська 
на Гор. Шлеську.

Запросини Фоиіа до Польщі.
Польський посол Замойскі звернув 

ся дня двя 21. ц. м. в імени польського 
уряду з урядовим запрошенням до мар­
шала Фоша, щоби він протягом літа від­
відав Польщу.

Виїзд польського посла до Москви.

З Варшави доносять, шо речинець 
виїзду польського посольства до Москви 
усталено на 31. ц. м. Тогож дня виїде 
з Москви совітське посольство до 
Варшави.

Гор Шлеськ і Східна Галичина.
„Morning Post" вислсвлкє думку, 

що відвічалью' круги найкраше зробили 
би, займаючись відразу цілістю про- 
блемів Польщі, а саме є д н а ю ч и  
с п р а в у  Г о р іш н ь о г о  Ш л е с ь к а  
з і  с п р а в о ю  С х ід н о ї  Г а л и ч и н и .  
Східні і західні границ- Польщі повинні 
бути вирішені рівночасно. Нова метода 
постійного проволікання вир шення є 
тепер ціхею дипльСматії, на жаль, за 
надто похежої на давну дипломатію. 
Полагодження, сграви Гор. Шлеська є 
тим ііильнійшє,, коли зважиться заострен­
ия польсько-литовських взаємин.

Хто кого бє?
З Ангори прийшли до Парижа ві 

домість, шо Турки підняли нову акії ю 
на фронті і 8аняли Будурлі і стратегій 
ьий вузол Альпінтепе. Мустгфа особи 
сто керує операціями.

З Атен знова докосять про дальші 
поступи грецької сфенвиьи проти військ 
Кемаля-Паші,

С8мовбиство баварського міністра.
З Мінхену д о но ся*.: Баварський 

міністер комунікації Фрайдендорф попов­
нив самовбивство.

Більшевоцькс-румукськІ переговори.
„Тан* з 20. ц.м. пише, що донесен­

ням більшевицьких часописи# начала 
праці румунсько більшевицька комісія, 
яка має вирішити питання пвроплавби 
на Дністрі.

Польський посол на Радянську Унраіну.
По донесенням газети „Наруд* 

польським послом на Радянську Україну 
мас бути назначений догеперішний 
польський посол у Відні Шарота.

Німецька поміч совітській Росії.
З Берліна доносять: Телеграфічний 

крик-о  рахунок Максима Горкого до 
Гергарта Га ватмана, став вихідною точ­
кою  довомогової акції Німеччини для 
нуждуючого російського населення. Дер­
жавне правительство, до якого Гергврт 
Гавптман переслав 1 телеграму Горкого 
перш за все ствердило, що Горкій ви

Збережіть народкю традицію! Вшануй­
те память поляглих борцв за солю Наро­
д а! Складайте жертви на потреби ьр&евеге 
комітету схорони воєнних могил. —  Секція 
УГК. у Львові! Пересилайте иа адраау s 
.Дністер** вкл. кн ч. 13180, або УГК. —

Львів, Руська З./ІІ. *

Т Е Л Е Г Р А М

Ані*лійеькс-Францусь( е порозуміння.

П а р и ж . Авас. Підчас конференції 
з Вертельотомі-авглійський шарж д’афер 
заявив, що англійське правительство під 
вержує в цілести своє попереднє стано 
више. Представник Англії мав також по 
«робити застереження щодо ініціягиви 
фрэнпусЕКОго правительства в справі 
вислання підмог на Гор. Шлеськ і в 
справі домагання зверненого до німець 
кого правительства про запевнення сво- 
бідного переїзду франиуськкм військам 
через німецьку територію. Авас догаду 
ється, що небаром дійде до компромісу

И 11. А Т .
так як француське правительство дуже 
бажає усунути другорядні непорозуміння, 
що відносяться лише до Способу посту­
повання, котрі то непорозуміння Німеч­
чина старається продовжити скільки мо­
жливо. Бажаючи вдоволити англійське 
бажання відносно безпровслочної роз- 
вязки питання. Бріян заявив мабуть Кер- 
зонови, шо француське правительство 
зрезигнує зі свого предложения, приня­
того англійським правительством в черв* 
нй щодо розглянення справи поділу зна­
токами, але рівночасно зажадає в Льон­
доні попертя француських жадань в Бер­
ліні відносно свобідного переїзду військ.
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Другий важний момент се те, що 
місцеві селяне під проводом виїмково 
ідейного чоловіка, Булижимка, взялися до 
поважної просвіткоі роботи самі, без 
ініціативи або проводу якого інтеліген­
та. Се був їх перший крок. Виставою 
„Учителя* змірили свої сили, перекона­
лися, що зможуть і надіятися треба, що 
тепер народна робота попливе бистрою 
струєю. я  с

— — — — —    —  І И ІІІІІ— ,■ ■ ■ ! , І,   

8 польських справ.
Виборча ординація.

Рада ідольських міністрів покінчила 
на днях дискусію над проектом вибор­
чої ординації до польського соЯму. П і­
сля проекту новий сейм матиме 360 
послів. Проект виборчої ординації до 
сенату уже готовий буде небаром пред­
метом нарад міністерської ради.

Конгрес П П. С.
Минулої суботи почав свої наради 

конгрес ППС. в Лодзі. Конгрес отворив 
посол Морачевскі; головними референ­
тами конгресу будуть : Дашиньскі, Перль, 
гієдзялковскі і Квапіньскі.

Просимо негайно вирії» 
нуватн передплату 
Серпень, щоби ве було

перерви В ВИСИЛЦІ.
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/*  V  І  Ж
слав свою телеграму в порозумінню з і 
совітським правительством. Сам Ґоркій 
має приїхати на днях до Берліна. В пер­
шу чергу вишле Німеччина в Росію сво­
їх лікарів. Приготування до допомого 
воі акції в повному ході.
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Вольф доносить з Берліна: 
письмо ф ранкського амбасадора до 
ністра загр. справ Розена, чи німеці 
правительство готово поробити відг 
Відні зарядження для аабезпеки трі 
сперту Одної ф ранкської дивізії на 
Шлеськ, Розен вислав ноту до франі 
ського амбасадора, в котрій м. и. ска1 
н о : По порозумінню з канцлером В 
том повідомляю Вас, що німецьке пі 
вительство готово сповнити услівя Ві 
сайського договору В справі транспос 
в йськ коаліції. Нз Вашу думку йе мо- 
бути мови про транспорт військ на 
Шлеськ лише одної з трьох держав Е 
ти м  іменем, але тільки іменем уі 
трох держав, котрі переводять окупай 
Г. Шлеська. Запитую тому Ексцеле 
цію, чи це проханнє поставлене імен 
усіх трох союзних держав.
Негайне вкр шення вправи Гор Шлеська чи- 

нові трвнепорти військ на Г. Шлеськ?
'  х Па?ижа Доносять, що тамошний 

англійський посол зложив візиту Берте- 
льови і в розмові з ним вказав на ко­
нечність полагодження справи Гош, 
Шлеську, покликався при цьому на за­
яву Керзона зложену французькому по- 
слови в Льондоні. Бертельо відповів, 
шо має вказівки скінчити дискусію в 
справі поступовання що до Гор, Ш ле­
ська і ще раз вказав на конечність ви­
силки нових військ на Горішний Шлеськ, 
по думці жадань всіх трьох коаліційних 
комісарів на Гор. Шлеську.
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призначених для Гор. Шлеська через ні­
мецьку територію. Вкінці Бріян згодить­
ся мабуть на зібрання Н. Ради в Бульонь 
або в Парижі в першім тижни серпня.

Г о р е  і. Дипломатичний співробіт­
ник .Дейли Телеграф* доносить: Хоч 
не порішено ше в якій формі буде вло­
жена англійська заява в справі Г. Шле 
ська, то цілком певне, що англійське 
правительство не задумує ані на крок 
відступити від зайнятого становиша, 
яке заксмуніковано француськсму пра­
вительству з початку м. тижня. В пере 
конанню, шоби не висилати дальших 
військ на Г. Шлеськ, англійське прави­
тельство скріпив останній рапорт англій­
ського комісари й инших представників 
на Г. Шлеську. Сер Стюарт рішучо пе 
реконаний, що коли рішеннє западе 
скоро, висилка дальших транспортів не 
потрібна. Англійське правительство ду­
має навіть, т о  безпроволочна висилка 
10.000 нових франкських військ .на пле­
бісцитові область є невідповідною на 
певно обслідувала без попередного 8а 
візвання Н. Ради, бо упривідегння оруж- 
них сил одної з трох союзних держав 
на Г. Шлеськ недопустиме і було би 
утрудненням для міжсоюзних властей, 
призначених для переведення справи 
поділу.

МАЛИЙ ФЕЙЛЄТОН.

З дороги життя.
Чорт побери всі мрії!

1 знов минуло мене щастя. Єй Бо 
гу, ще одна невдача і зачну вірити, що 
маю в життю пеха.

М іг я до сеї пори зробити долю, 
та все через дрібничку не повелось.

Колись у бл. п. Виділі краевім за­
повідалося все як йайкраще. Було шля- 
хоцтво, були конексії. було благословен- 
ство пок. маршалка Баденього. словом 
були плечі, себто все кенечне і 
вистарчаюче в Австрії для карієри. 
Та були Й дрібнички на перешкоді. 
Я любив більше огород Єзуїцьний, як 
саме бюро, деревляну ЧИ 83ЛІ8НС-ббТСНО 
ву конструкцію найдовшого мосга дару­
вав би я був все 8а один гарний сойет, 
а рік служби у Виділі краєвім заміняв 
би я був радо га один день прожитий 
на сцені, чи довкола сцени.

1 кинув я шляхотський загумінок, 
підкотив штани й помандрував за під 
скубаною й підстгрілрю провінціокаль 
ною Мельпоменою. Тут мені знову ко­
лодою стала моя непереможна слабість 
до гарних жінок. Опісля трудився я на 
одній фабриці, де перешкодою в успі­
хах було мені се, що я знов не міг зі 
себе викресати ніякої слабости... до моїх 
фабрикантів... Лишилася ще велика на­
дія на військову каріеру. Заповідалося все 
як найкраще. Після двох років служби 
в падолисті 1918 року був я вже на турі 
до іменованая на старшого стрільця. Не­
сподівано знов усе не з моєї вини по­
псувалося. Поволі, з  болем серця я роз­
ставався з моїми мріями про каріеру в 
українському війську. Потому став я о- 
грівати душу новими затаєними планами, 
новою мрією. Вичитуючи все в судід 
ських денниках, що Галичина .фактич­
но вже належить до Польщі*, лише по­
трібні якісь дрібні .формальности , до­
гадувався я вже давно, що прийметься 
нам служити в польському Війську, Га, 
думав я: як треба, то треба! Я вязав з 
сим навіть деякі надії. У мене в сім? у- 
ланські традиції. Думав я: самому не ви­
падає мені йги до польського війська, 
зле як будуть брати, то піду до уланів. 
Найбільше подобаються мені Беліняки за ! 
їх височенні шапки з рогами. Мені раз 
навіть приснилося, що їду як командант 
на чолі такого полку. А мій полк весь 
У високих шапках, на високих, від Декі- 
кіна... позичених конях. А у_ першім ря­
д і за мною на крнях 20-тої м іри: Д  р 
Юліян Гірняк, д-р Степан Балей, д-р 
Ярослав Грушкевич, дир. Осип Скренто 
вич і ин. постепенно в гору. А всі мої 
улани справді .мальовані діти*, шо за 
ними не одна дівчина й не одна вдович­
ка .готова летіти...* І їхав наш .полчок 
невеличок* вулицею Руською і дефілю 
вав перед магістратом з піснею на устах: 

На самим пшедзє.
Тиберій єдзє —
Улани, улани... і т. д. .

(Ми нібито мали вже тоді автоно­
мію і вільно нам було польські пісні для 
свойого вжитку писати... гражданкою^..)

Такі вже сни навідували мене. Мій 
Боже, рожеві сни, хто вас не снив... Я 
знав, що мені там буде добре і вигідно. 
Маю учеників і товаришів полковниками, 
а то й ріжними бригадієрами. Мусіли 
би й мене з приличности пхати в гору.

Заговір в Петербурзі.
М о с к в а .  В Петербурзі відкрито 

великий заговір, що мав на піли опану- 
ваннє міста і північної та півн. східної 
околиці. Арештовано 100 членів біло­
гвардійської боєвої с рганізації Викрито 
склади динаміту, оружя і багато доку­
ментів. На чолі заговору стояв Таран- 
сев, преф. географії і б. земельний вла­
сник. Організація мала зносини з фін 
ляндською контрреволюційною органі­
зацією і розвідними англійськими і фрак­
ійськими організаціями в Фінляндії. 

Візаання свр Стюарта до Льоидсну. 
П а р и ж .  .П т і Парізієн* доносить 

з Льондону, що сер Стуарта візваг-.о до 
Льондону.
. Америка І поміч Росії.

В а ш ін г т о н .  У відповіли на ві
дозву Горкого в справі помочі росій­
ському населенню,-вислав Гувер телегра­
му до Горкого з повідомленням, що яко 
конечне усліся уділеная помочі є жа- 
даннє безпроволочнего випущення на 
волю горожан Зєд. Держав, що є ще 
в російських тюрмах.

Вибух муніції в Под'.
П о л я . Насіупив тут вибух муніції' 

Було близко 50 ранених осіб.

Війни я не боявся. Війни всі вже 
властиво Польща виграла, а якби ще яка 
була, то вислід ії  під сю пору також ма­
буть певний... 1 якесь тім  virtuti raiteradi 
прикрасило би мою груль.

Та ось і сі мої. мрії розвіяв вчора 
президент Найман, який розліпив чи вла­
стиво поручив розліпити у Львові ого 
лошення з розпорядком варшавського 
міністерства війни, в якому сказано, що 
членами польської армії матимуть честь 
і приємність бути лише урядники .паро- 
довосьці рускей, бо сі особи через вегу 
плення до державної служби, набули 
польське горожанство і є обовязані до 
військової служби*.

Значить, я відпадаю, бо я і не у- 
рядник і не набув польського горожан- 
ства.

Я знову вийшов так, як... на оста­
тній підвищ ці платні. .

Я перечитав розпорядок, затиснув 
зуби і подумав собі щось в душі. Дар 
ма! Я сам проситися ке буду. Не поїду 
вже мабуть ніколи на чолі полку Русь­
кою вулицею і не заспівають мені улани:

На самим пшедзє 
Тиберій єдзє...

Д о смерти ходитиму пішки і без 
рогатої шапки. —

Чорт побери всі м р ії! —
Тиберій Горобець.

Шмріть щиро передова чвкоякв

Лрйшіїкли
Адцкаа: „Українськії ВІатнах* Львів, 

19/й,

НОВИНКИ.
— На пресовий фонд української неза­

лежної преси зложили в марках польських: 
О. Іван С е н д е ц ь к и й  Золотники 500 
кличе: о, Василя ТомОвича Мозолівка, 
о. Амбр. Рибака Соснів, Стефана Ме- 
дииького Бурканів на 200, Гринька Сен 
децького господаря Нараїв на 50. Льон- 
гин Ч е х о в и ч Львів 600 кдичеґВоло- 
димира Куціля нач. суду в Комарні, <?. 
Мих. Теслю Вислок вел., о. Стаха Федо 
ровича Ярослав. Станислав Л у ч а к і в- 
с ь к и й  нотар Коломия 500. О. Ізидор 
Г л и н с ь к и й  Буйнів 1000 Володимир 
К у р ч а  к суддя Риманів 1000 кличе: 
Евстахія Курчака гімн. проф. Горлиці, о. 
Вас. Мигала Дошня, о. Фуглекича Ко 
ролик волоський. Антін Р а к  Тернопіль 
500 кличе: д ра Івана Полохайла Люба 
чів, Віктора Цебрсвсьюго Тернопіль. 
Василь Щ е р б а т ю к  Бережани 500. 
Олена М а к с и  м я к  Підгсродише 1С0 
Юліян М а к с и м к  Підгородище 100 
кличе: Мушку Бучинську Вишньовички, 
о Мартиновича Підярків. Влодку Гамай 
Львів. О. П ід ж а р к о  Іван Д ідил ів200 
кличе: о. Кедринського Вас. Підбірці, 
Лабая Мих Львів, Евгена Дигдалу Пере- 
волочна.- Тема О л ій н и к ,  Задвірє 100, 
Григорій С т а х  і в, Коломия 100 о. Іиан 
П а с ік а ,  Тернопіль, 200. кличе: о. Сте 
фанг, Ратича, Тернопіль, о. Миколу Де 
кайла, Струсів, Інж. Омелян В и н н и ­
ц ь к и й ,  Кросценко в/Да. 2С0. клйче: о. 
Яхна Залокбть, о. Дубановича, Стратин, 
суддю М. СтефанСвича, Підбуж, Всево­
лод Левипьксго, люстр, лісів, Львів, 
Мих, Билинського, упр. лісів,, Львів. Ва­
силь Е л і є в, Сокаль 300, Максим Д  у-

б о в е if  ь. Стрий 100. кличе: Мих. До­
линку, Лисоеичі, Мих Куролевича, ст. 
оф. Стрий. Дмитро Г р е г о л и с с ь к и й  
Перемишль 300. кличе: Тишинську і Лез 
кевичіьну, Перемишль, о. Богдан Б О- 
д я н с ь к и й ,  Львів 100. Дмитро О л ь 
х о в и Й, Комерио 100. Волод. Л и т в и  
н с в и ч ,  Станиславів 1.С00. кличе: М. 
Лятишевськсго, поміщика, преф. Ів. 
Смоленського, М. Рибчукв, б. ур. ПОЧТ., 
всіх в Станиславом. Ірена У т р и с к о, 
Скварява нова 200, кличе: Іку Федаків- 
ну, Відень, Миколу Хчркаліса, Яворів, 
Манусю Верганівську, Львів. Д  р Стефан 
І с т е р о в и ч  300, Василь Б у к а т о -  
в и ч з С с р ік  1.000. Ілько Д и к а  н е  
Михайла з Товмачика, рс бітник в Аме- 
риці 390. Тома Ф а н  д а р и  с, Коломия 
1.00. Д р  Іван Ганкевич, адвокат, К о ­
ломия 3.000. Петро Ж у к о в с ь к и й ,  
нотвр, Богородчаьи 500. Олександер 
П р о  к іп ,  Пискоровичі 1(30. кличе: о. 
Петра Гуру, Курилівк», Петра Шикулу з 
Пискорович, Олександра Биліца. Писко 
роввчі. Д  р Михайло Б а б ю к, Бурштин 
500. Кость Н а з а р е в и ч ,  Залісе 100.

— 47. Нових Членів-Добродіїв .Україн­
ського Горожанського Комітету у Львові. 
Микола Стебвицький, Антін Окпиш, Ан­
дрій Бялий, д р Іван Кміцикевич і Ма- 
ріян Онишкевич зі Львова, Демчук Ми 
хайло І о. Никола Іванусів з Вацевич, 
п. Дрогобич, Ю рко Сасик, Степан Мак­
симович, Ксьонжек, Харкович, Ольга Са 
сикова, Коцюба з Борислава, Фірма: 
„Братя Кулиничі*, Гринь Ізанчук і Петро 
Терлецький 8 Дрогобича, Теодор Іван 
чук з Мразниці, д-р Володимир Леви- 
иький з Копачинець, Василь. Чорній з 
Тернополя, о. Іван Павлусевич, Довга 
войн., пов. Калуш, Михайло Василишин 
з Сільця Бенькова, Читальня .Просвіти* 
з Більча золотого, Осип Туна зі Стрия, 
Читальня .Просвіти* в Станиславов); 
Лев Криницький з Білої к. Бєльска, Пов 
Союз Кооперативів в Делятині, о. Сте­
пан Голсвацький з Соколівки к. Бібрки, 
о. Теодор Савойка в Селиськах, п. Ди 
нів, В. Щербанюк з Бережан, Василь 
Юзефович з Самбора, д-р Іван Семе­
нюк зі Снятина, о. Стефан Ничей з Гре­
бенного, п. Селиська, Іван Б лий з Го­
родниці, п. Городенка, д-р Дмитро Ю р 
кевич з Теребовлі, о. Адріян Добрян 
ський з Бучача, о. Теофіль Копистки- 
ський з Клебанівки, п. Богданівна, Ста 
хій Стеблеиький зі ЗолОчева, Лев За- 
лужний з Рогатина, І. М. в В., о. Антін 
Боднар з Нараїва, о. В. А. Новссац з 
Н. Буд Ст. Чік8го, д-р ПаелюхзМезока- 
шина, При карп. Україна. Всі повиті зложи­
ли по 1.000 мп. Жіноча чит. .Просвіти* 
в Долині 2.500, д-р Лев Воєвідка 8 Кіц 
мавя 3,000, д-р Омелян Царевич з Тар 
нова 5.000 мп., Юлія Цюролайлович з 
Ольхової. V II. 1-1

—  Лист б. посла Тимотея Старуха до 
Редакції.

От розпо­
рядок бережанського Староства: Brzeża- 
ny dnia 18/6. 1921. L. 72/pw. Do р. Ту 
mofteja Starucha w Brzeżanach. Zakazuję 
panu zmieniać swe stałe miejsce zamieszka­
nia, względnie wydalać się z takowego bez 
wiedzy i zezwolenia tutejszego Starostwa, 
jak również nie wolno panu przyjmować u 
siebie obcych Osób i urządzać jakichkol- 
wiekbądź zgromadzeń, a to pod rygorem 
następstw karnych. — Печатка. Starosta: 
J a k o b s z e . — Я не маю жадних средств 
до життя : майно мені грабовано до тла, 
заслужену емеритуру замкнено. Ціла на­
дія на життя моїх нещасних дітей — се 
кілька кавалків засіяного поля в Слобо­
ді золотій і то за позичені гроші. Та 
тепер не вільно мені поїхати до Слобо 
ди, а тут ж^ива розпочалися і все там 
пропадає. Я просив п. старосту о дозвіл 
поїхати до Слободи, та мені відмовлено 
і приказано зробити письменну просьбу. 
Я негайно зробив це, та вже третий 
тиждень минув, а відповіли нема. Дня 
19. липня с. р. ходив я до староства 
просити о дозвіл поїхати до Слободи і 
представив, що коли там моя праця 
пропаде, то моїм дітям грозить голодо- 
ва смерть. Управляючий староством — 
комісар Псранський заявив, що це його 
нічого не сбхсдить, бо староста на від­
пустці, a Bis не має права уділити мені 
позволения. Випущено мене на волю б. 
січня с. р. за кавцією і пороблено мені 
судові ограничения. До дальших ограни- 
чень ке дав найменшої причини. Я тяж­
ко хорий, плюю кровю І НСГИ мені Пї- 
хьуть, отже рухаюся з місця тільки з 
конечности : хліба ради. За Жождим ра 
зом про свій виїзд до Слободи чи до 
иншого села повідомляв староство, що 
би оминути переслідування. Від часу мо 
го перебування в дома, жаден інтелігент 
в Бережанах зі мною ще не привитався 
ані жаден селянин-патріот жене не відві’

Д’ В — . Я не був
на жаднім українськім святі, ані на за­
гальних' зборах наших Товариств. По­
мимо всієї моєї обережностн

Мою хату
ніч і день стережуть жандарми, а коли 
вийду в якій потребі на місто, за мною 
слідкує довгий хвіст агентів. От таке тут 
моє життя — ще гірше як в тюрмі, і 
коли вже раз тому всему буде кінець? 
— Здоровлю щиро Тимотей Старух.

— З иг тих тепер шиих гараздів. З Де- 
лятина пишуть вам: В селі Дорі вложив- 
ся старанням кількох ідейних одиниць 
кружок гуцульських хлопців і дівчат, 
котрі утворили хор і театральну дружи­
ну, та хотіли в цій околиці давати свої 
псписи. Перший попис відбувся в су­
сідим Миьуличнкі і стягнув товпи Гуцу- 
дії Не треба казати, як цивілізаційно і 
виховуючо могла вплиеати ця праця на 
людність в горах, відбиту від світа і 
пригноблену всякими страхіткми війни. 
Однак ця гуманна праця над україн­
ським народбм не подобалася п. старо­
сті в Надвірній; і коли кружок попро­
сив Його о дозвіл на пописи в Дорі і 
Яремчу, — заборонив їх. Подаємо цей 
факт до відома ширшого світа; нехай 
судять, як поступають з нами представ­
ники теперішної влади на нашій рідній 
земли.

— Галичане иа Сибірі. Від одного з Га-

Красноярську, одержуємо слідуючого 
листа: Красноярск, 15. мая 1921 р. Ко- 
ристаючи з нагоди, що один полонений 
їде домів, хочу Вам дещо написати про 
себе. Як жаль, що не можу сейчас ви­
їхати. Живеться тут нам якотако, я слу­
жу дальшб в аптиці, де одержую 1620 
руб. в Місяць, що при тутейшних цінах 
абсолютно не вистарчає на життя. Про­
дукти видають тут по карточкам, напри­
клад пего місяця будуть видавати по 
12*|2 ф. муки. 1 ф. соли і може 1 ф. ка­
ші, на чоловіка. Це все видають на 
карточки безплатно. Це одному чолові- 
кови на місяць не вистарчає, проче; як 
мясо, масло, бараболі треба купувати на 
базарі. Згадані продукти можна дістати 
у селян за старі річи. Так то прихо­
диться тепер міняти старі сподні, про­
стирала і т. д. на харчі. На Великдень 
я виміняв у одного селянина за півтора 
простирала і за старі сподні, телятини 
40 ф. і малу свинку 10 ф. На базарі 
один фунт телятини коштував 3.000 
руб. Щ оби вижити, прийшлсся мені вэя- 
ти ще едну службу в шпиталі, де я 
крім такої самої пенсії дістаю ще 15 ф. 
мяса, 2 ф. масла, 6 ф. круп, 1 ф. соли 
і 30 ф. муки на місяць. В шпателі пра­
цюю від 6. рано до 10. год, вечером. 
Зі всего бачите, як треба штукувати, 
щоби тут вижити. Я поки що даю собі 
раду, дістаю все, що треба, так що не 
голодую. Ми тут не маємо жадних ві­
домостей про життя в Галичині. З Гали­
чан остають покищо в Красноярську о 
Садовський, Матейко і др. Ю . Бали- 
цький покінчив місяць тому назад само­
убийством, не міг видержати тяжких у- 
мовин життя. Курцеба помер, Неділка 
виїхав торік до Владивостока, відомо­
стей від него нема жадних. Мій адрес: 
Росія-Сибір, г. Красноярськ, вул. Благо­
вещенская ч. 26. Дом Светлакова, Іван  
Александров Стеців.

п,.„ , о -------- ----; турпВЛІБТІ!
«ня 18. и. м. відбулося у Варшаві зас 
дання синдикату варшавських журнал 
стів на якім обговорювано справу пс 
прави матеріального забезпечення жуг 
налістів. Ухвалено слідуючі 'резолюції 
1) Мінімум винагородження начальни 
редакторів, керуючих окремих ділі! 
техніків дневникарських співробітники 
які посвячують щоденно праці час пред 
виджений з законі про охорону праці 
означити на місяць липень в сумі від 5і 
тисяч жарок поль. в гору, оставляючі 
точне означення висоти цифр порозу 
мінню з делегатами редакцій. 2) Супро 
ти спізнення повищої ухвали домагатисі 
одноразово ренумерації у висоті цлатн 
за місяць червень. До ведення перегово 
рів вибрано окрему делегацію.

— Поворот полонених з Росії. Не дня: 
переслано до Польщі з Росії 70 тися' 
біженців і полонених Поляків і Білору 
синів, що перебували в московській 
петроградській губернії. (Русспресс) 

Українські полекені в Сибірі.’ В м 
Шадринську Єкатеринбургської губ на 
ходяться слідуючі Галичани: Я к і в С о 
б о ш к о, син Василя з с. Дубно н. Лай 
иут, служить діловодом в повітовім КС 
місаріяті. І в а н  М а л а н ч у к ,  нар. уч. : 
Дуплиск пов. Заліщики тамже. І в а і 
Л а н  д я к  с. Ц їп івці пов. Заліщики 
Ів а н  В о й т о в и ч  зі Старого Самбора 
п а В е л й к і й  У к р а ї н і  н а х о д я т ь




